

PRIJAVNICA

IZBOR NAJ TREND KOLEKCIJE 2014

OCENJEVALO SE BO: frizure, ideja, make up, styling, koncept/kompozicija in fotografija.

KOLEKCIJA MORA VSEBOVATI NAJMANJ 4 MODELE IN NAJVEČ 8. Kolekcija mora biti pripravljena v elektronski obliki in poslana na enem izmed medijev v visoki resoluciji.

Poleg kolekcije je potrebno priložiti **KRATEK OPIS KOLEKCIJE Z OBVEZNIM NASLOVOM KOLEKCIJE** in osnovne informacije, kdo vse je sodeloval pri izdelavi poslane kolekcije (frizura, barvanje, make up, styling, foto, ...).

S pristopom udeleženca k sodelovanju razpisanega natečaja, si **ORGANIZATOR PRIDRUŽUJE VSE AVTORSKE PRAVICE** za uporabo poslanih materialov, v namen promocije natečaja in prireditve Slovenski frizerski festival.

Vse kolekcije **BODO OBJAVLJENE** v aktualnih številkih revije SALON.

Več o pogojih natečaja si lahko preberete na spletni strani revije Salon: www.salon-si.com

BOGAT NAGRADNI SKLAD

Zmagovalec natečaja Naj trend 2014 prejme priznanje ter 3-4 minutni nastop na osrednjem odru Slovenskega frizerskega festivala 19.10.2014

TER NAGRADNI PAKET PODJETJA NOVELLUS d.o.o.

- potovanje za 1 osebo, 2 nočitvi v luksuznem hotelu na Nizozemskem in 2-dnevni strokovni seminar v ZOTOS izobraževalnem centru, ki ga bo vodil svetovno priznan stilist
- večerja s svetovno priznanim stilistom
- 1 x Matsuzaki škarje v vrednosti 500 €
- bogat paket produktov

OCENJEVALNO KOMISIJO SESTAVLJAJO:

Trije priznani frizerji: Metod Tasič, Stevo Pavlovič, Nejc Lovšin; vizažistka: Tina Janša; predstavnica podjetja Novellus d.o.o.: Katja Kostanjšek; tehnični urednik revije Salon: Jure Osterman; glavni in odgovorni urednik revije Salon: Uroš Popovič.

Zadnji rok za oddajo materialov je najkasneje do 19. junija 2014.



PARTICIPACIJA ZA NATEČAJ ZNAŠA 40 EUR in jo je treba poravnati ob pošiljanju kolekcije, sicer se kreacija ne bo štela v uradni - tekmovalni del natečaja. Naročilnico pošljite na naslov: Revija Salon, Sadnikarjeva 3a, 1234 Mengeš.

**** PRIJAVNICA ** PRIJAVNICA ** PRIJAVNICA ** PRIJAVNICA ** PRIJAVNICA ** PRIJAVNICA ** PRIJAVNICA ****

IME IN PRIIMEK:

IME SALONA v katerem DELATE:

NASLOV:

DŠ:

Ime kolekcije:

KOTIZACIJO lahko poravnate na račun - TRR **03134 1000 408807** s sklicno številko **00 800-800-2014**. V rubriko za namen nakazila napišite: **PARTICIPACIJA ZA NAJ TREND 2014**.